
   
 
  
 

Телеком Бизнес Солюшънс ЕООД  модернизира телекомуникационното 
оборудване на Самел - 90 АД 

 

ТБС ЕООД инсталира телефонна централа Aastra (Ericsson)  

в завода на Самел - 90 АД в  гр.Самоков 

 
 
София, 16.07.2009г. – В изпълнение на проект за модернизация на 

телекомуникационното оборудване в завода на „Самел-90” АД – гр. Самоков,  ''Телеком 
Бизнес Солюшънс'' ЕООД достави и инсталира ново поколение цифрова автоматична 
телефонна централа Aastra (Ericsson) с IP възможности. Във връзка с успешното 
изпълнение на проекта, двете фирми положиха началото на бъдещето си 
сътрудничество и по други проекти в областта на телекомуникациите. ''Телеком Бизнес 
Солюшънс'' ЕООД и „Самел-90” АД взаимно допълват опита си и своите технологични 
възможности и компетенции в областта на телекомуникациите. 
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За ''Телеком Бизнес Солюшънс'' ЕООД 
 
''Телеком Бизнес Солюшънс'' ЕООД е компания основана през 2006 г. като партньор на Ericsson (Aastra) 
в областта на корпоративните комуникационни решения. В началото фирмата избра да се фокусира в 
работата с оборудването на един доставчик и започна да инвестира в специализацията на своя екип. 
В резултат на това, още през първата година от създаването си, стана първият официално 
сертифициран дилър за територията на България, а следващите две поредни години се утвърди 
като водещ сред дилърите на Aastra. Благодарение на интензивното си развитие, само за три години 
от своето създаване, фирмата разшири своя екип от сертифицирани специалисти и увеличи 
многократно клиентската си база. Сред клиентите на компанията са: Министерство на външните 
работи, Министерство на здравеопазването, Министерство на околната среда и водите, Национална 
служба растителна защита, Върховен касационен съд, НСИ, Районен съд - Добрич, ТЕЦ Марица Изток 
2 ЕАД, Мини Марица Изток ЕАД, Български пощи, ДАИТС, КРС, Болница Лозенец, Шел България, Болкан 
Нюз Корпорейшън, НДК, ЦЕРБ АД, Евро Геймс Технолоджи и мн. др. Днес ''Телеком Бизнес Солюшънс'' 
ЕООД е предпочитан партньор не само от своите клиенти, но и от водещите компании в ИТ бранша. 
 
За "Самел 90" АД 
"Самел 90" АД е основана през 1964 г. с цел задоволяване на потребностите на Българската армия от 
електронно свързочно оборудване. След 1990 г. традиционната гама от изделия със специално 
предназначение се допълва с граждански изделия в областта на телекомуникационната техника, 
специализирана електроника за осветителната индустрия и др. Заедно с това "Самел 90" АД 
продължава да развива и разширява гамата си от продукти със специално предназначение и остава 
един от основните доставчици и интегратори на телекомуникационно и друго електронно 
оборудване за Министерство на отбраната и Министерство на вътрешните работи на Република 
България. 
 


